Kontposbna podora Ne2. Psimu ®@yp’e (10 6.)

BapianTt 1

mT—x, x>0
1. Po3BunyTtH (yHKIIiFO f(x) = {x—n x <0

TPUTOHOMETPUYHOIO CUCTEMOI0 Ha (—TT, TT) 1 300pa3utu rpadik cymu psagy Oyp’e va [0, 27] .

B psaag Pyp’e 3a KIACMYHOIO [IICHOIO

2. Po3sunytu B pag Oyp’e nepiomuuny dyrkmio f(x) = |sin §| .

BapianT 2
1, |xl < 3
1. Posumyrn dynkumito f(x) = 0, x| > & B panx Dyp’e 3a KIACHYHOIO IiHCHOIO
, |xX| > =
2

TPUTOHOMETPUYHOIO CUCTEMOIO Ha (—TT, TT) 1 300pa3utu rpadik cymu psay Oyp’e va [-27T, 27T].
2. Possunytu B pag ®yp’e nepiommuny dynxuito f (x) = sign(sin2x) .

BapianT 3

. . X .
1. Possunytu pyrxmio f (x) = sin > BpaL @yp’e 3a KITACUYHOIO 1HCHOIO TPUTOHOMETPUYHOIO

cucTteMoro Ha (—7TT, TT) i 300pasutu rpadik cymu psay Pyp’e Ha [-27T, 47T] .
2. PosBunytu B pax ®yp’e nepiommuny dynxuiro f(x) = |cos2x| .

BapianT 4

. X .
1. Poseunytu dyHkito f (x) = cos 3 Bpia ®Dyp’€ 3a KITACUYHOIO JIHCHOIO TPUTOHOMETPUYHOIO

cucTteMoro Ha (—7T, TT) i 300pasutu rpadik cymu psay Pyp’e va [-27T, 67T] .
2. PosBunyru B pax ®yp’e nepiommuny dynxuio f(x) = sign(sin3x) .

BapianT 5

T—x, x>0
x—m x<0
TPUTOHOMETPUYHOIO CUCTEMOIO Ha (—TT, TT) i 300pa3utu rpadik cymu psay Oyp’e va [-27, 1T] .

1. Possunytn dyskmio [ (x) ={ B psan Pyp’e 3a KIACUYHOIO IIHCHOIO

2. PosBunyru B pag ®yp’e nepiomuuny dynxuio f(x) = |Sin §| .

BapianTt 6
Vs
1, |x| < =
1. Po3BuHyTH (YHKIIiIO f (x) = 0 | | x B pin dyp’e 3a KIACHYHOIO JIICHOIO
, x| > —
2

TPUTOHOMETPUYHOIO CUCTEMOIO Ha (—TT, TT) i 300pa3uTu rpadik cymu psaay Pyp’e va [-31, 7).
2. Possunyru B pag ®yp’e nepiommuny dynxuito f (x) = sign(sin2x) .



Bapiaunt 7

) . X .
1. Posunyru dymxuito f(x) = sin 3 Bpa ®yp’e 3a KIIACUYHOIO 11CHOI0 TPUTOHOMETPUYHOIO

cucTteMoro Ha (—TT, TT) 1 300pa3utu rpadik cymu psiny Pyp’e va [-37T, 67T] .
2. Possunyrtu B pag Oyp’e nepiomuuny dyuknino f(x) = |cos3x| .

BapianT 8

T—x, x>0
x—m x<0
TPUTOHOMETPUYHOIO CUCTEMOIO Ha (—TT, TT) 1 300pa3utu rpadik cymu psagy Oyp’e va [-37, 27T].

1. Poseunyrn dymxmio f(x) ={ B psaa ®Oyp’e 3a KIACHYHOKO NiHCHOIO

2. Possunytu B pag ®yp’e nepioguuny dynxuiro f(x) = |Sin §| .

BapianTt 9
1, x| < =
1. Posumyrn dynkumito f(x) = 0, x| > & B panx Dyp’e 3a KIACHYHOIO IiHCHOIO
, x| > =
2

TPUTOHOMETPHYHOIO CUCTEMOTO Ha (—TT, TT) i 300pasutu rpadik cymu psay @yp’e na [0, 477].
2. Possunytu B pag ®yp’e nepiommuny dynxuito f (x) = sign(sin3x) .

BapianT 10

. . X .
1. PosBunytH Qynkiio | (x) = sin > Bpa ®Dyp’€ 32 KITACUYHOIO 1ICHOIO0 TPUTOHOMETPUYHOIO

cucTteMoro Ha (—7TT, TT) i 300pasutu rpadik cymu psay Pyp’e Ha [-47TT, 27T] .
2. PosBunytu B pax ®yp’e nepiommuny dynxuiro f(x) = |cos2x| .

BapianT 11

. X .o
1. Possunytu dpynxuio f(x) = cos 3B PR ®yp’e 3a KIITACUYHOIO JIIHCHOIO TPUTOHOMETPUYHOIO

cucTeMoro Ha (—7T, TT) i 300pasutu rpadik cymu psay Pyp’e va [-47T, 47T] .
2. Possunyru B pax ®yp’e nepiommuny dynxuio f(x) = sign(sin3x) .

BapianT 12

n—x, x>0
x—m x<0
TPUTOHOMETPUYHOIO CUCTEMOO Ha (—TT, T7) i 300pa3utu rpadik cymu psaay Pyp’e na [-27T, 37].

1. Pospumytn dyskmio [ (x) ={ B psag Dyp’e 3a KIACMYHOIO [IICHOIO

2. PosBunyru B pag ®yp’e nepiomuuny dynxuio f(x) = |Sin §| .

BapianT 13
VA
L lxl <7
1. Pospumyrn dynkuito f(x) = 0, Ix| o B pin dyp’e 3a KIACHYHOIO [IHCHOIO
, x> =
2

TPUTOHOMETPUYHOIO CUCTEMOIO Ha (—TT, ) i 300pa3uTu rpadik cymu psaay Pyp’e va [-371, 7).
2. Posunytn B pajg Oyp’e nepiomuuny dynxiito f(x) = sign(sin2x) .



BapianT 14

) . X .
1. Posunyru dymxuito f(x) = sin 3 Bpa ®yp’e 3a KIIACUYHOIO 11CHOI0 TPUTOHOMETPUYHOIO

cucTteMoro Ha (—TT, TT) 1 300pa3utu rpadik cymu psiny Pyp’e Ha [-4TT, 5TT] .
2. Possunyrtu B pag Oyp’e nepiomuuny dyuknino f(x) = |cos3x| .

BapianT 15

T—x, x>0
x—m x<0
TPUTOHOMETPHYHOIO CUCTEMOTO Ha (—TT, TT) 1 300pa3utu rpadik cymu psiay Pyp’e Ha [-27T, 47T].

1. Poseunyrn dymxmio f(x) ={ B psaa ®Oyp’e 3a KIACHYHOKO NiHCHOIO

2. Possunytu B pag ®yp’e nepioguuny dynxuiro f(x) = |Sin §| .

BapianT 16
1, x| < =
1. Posumyrn dynkumito f(x) = 0, x| > & B panx Dyp’e 3a KIACHYHOIO IiHCHOIO
, x| > =
2

TPUTOHOMETPHYHOIO CUCTEMOTO Ha (—TT, TT) i 300pasutu rpadik cymu psay @yp’e na [0, 477].
2. Possunytu B pag ®yp’e nepiommuny dynxuito f (x) = sign(sin3x) .

BapianT 17

. . X .
1. PosBunytH Qynkiio | (x) = sin > Bpa ®Dyp’€ 32 KITACUYHOIO 1ICHOIO0 TPUTOHOMETPUYHOIO

cucTteMoro Ha (—7TT, TT) i 300pasutu rpadik cymu psay Pyp’e Ha [-47TT, 27T] .
2. PosBunytu B pax ®yp’e nepiommuny dynxuiro f(x) = |cos2x| .

BapianT 18

. X .o
1. Possunytu dpynxuio f(x) = cos 3B PR ®yp’e 3a KIITACUYHOIO JIIHCHOIO TPUTOHOMETPUYHOIO

cucTeMoro Ha (—7T, TT) i 300pasutu rpadik cymu psay Pyp’e va [-47T, 47T] .
2. Poseunyru B pax ®yp’e nepiommuny dynxuio f(x) = sign(sindx) .

BapianT 19

n—x, x>0
x—m x<0
TPUTOHOMETPUYHOIO CUCTEMOO Ha (—TT, T7) i 300pa3utu rpadik cymu psaay Pyp’e na [-27T, 37].

1. Pospumytn dyskmio [ (x) ={ B psag Dyp’e 3a KIACMYHOIO [IICHOIO

2. PosBunyru B pag ®yp’e nepiomuuny dynxuio f(x) = |Sin §| .

BapianT 20
VA
L lxl <7
1. Pospumyrn dynkuito f(x) = 0, Ix| o B pin dyp’e 3a KIACHYHOIO [IHCHOIO
, x> =
2

TPUTOHOMETPUYHOIO CUCTEMOIO Ha (—TT, TT) 1 300pa3uTu rpadik cymu psaay Oyp’e Ha [-27T, 37].
2. Posunytn B pajg Oyp’e nepiomuuny dynxiito f(x) = sign(sin2x) .



BapianT 21

) . X .
1. Posunyru dymxuito f(x) = sin S Bpaa ®yp’e 3a KIIACUYHOIO 11CHOI0 TPUTOHOMETPUYHOIO

cucTeMoro Ha (—TT, TT) 1 300pa3utu rpadik cymu psiny Pyp’e va [-37T, 57] .
2. Possunyru B pag Oyp’e nepiomuuny dyuknino f(x) = |cosdx| .

BapianT 22

mT—x, x>0
1. Po3BunytH (yHKIIiIO f(x) = {x—n x <0

TPUTOHOMETPHYHOIO CUCTEMOTO Ha (—TT, TT) i 300pasutu rpadik cymu psiay @yp’e va [-37, 1T].

B psaag Pyp’e 3a KIACMYHOIO [IICHOIO

2. Possunytu B pag ®yp’e nepioguuny dynxuiro f(x) = |Sin §| .

BapianT 23
1, x| <
1. Posumyrn dynkumito f(x) = 0, x| > & B panx Dyp’e 3a KIACHYHOIO IiHCHOIO
, x| > =
2

TPUTOHOMETPHYHOIO CUCTEMOTO Ha (—TT, TT) i 300pasutu rpadik cymu psay @yp’e va [-37T, 7T].
2. Possunytu B pag ®yp’e nepiommuny dynxuito f (x) = sign(sindx) .

BapianT 24

. . X .
1. PosBunytr Qynkiio f (x) = sin > Bpaa ®Dyp’€ 32 KITACUYHOIO 1ICHOIO0 TPUTOHOMETPUYHOIO

cucTteMoro Ha (—TT, TT) i 300pasutu rpadik cymu psay Pyp’e Ha [-27T, 47T] .
2. PosBunytu B pax ®yp’e nepiommuny dynxuiro f(x) = |cos3x| .

BapianT 25

. X .o
1. Possunytu dpynxuio f(x) = cos 3B PR ®yp’e 3a KIITACUYHOIO JIIHCHOIO TPUTOHOMETPUYHOIO

cucTeMoro Ha (—7T, TT) i 300pasutu rpadik cymu psay Pyp’e va [-47T, 47T] .
2. Possunyru B pax ®yp’e nepiommuny dynxuio f(x) = sign(sin3x) .

BapianT 26

n—x, x>0
x—m x<0
TPUTOHOMETPUYHOIO CUCTEMOO Ha (—TT, T7) i 300pa3utu rpadik cymu psaay Pyp’e na [-27T, 37].

1. Pospumytn dyskmio [ (x) ={ B psag Dyp’e 3a KIACMYHOIO [IICHOIO

2. PosBunyru B pag ®yp’e nepiomuuny dynxuiro f(x) = |Sin §| .

BapianT 27
VA
L lxl <7
1. Pospumyrn dynkuito f(x) = 0, Ix| o B pin dyp’e 3a KIACHYHOIO [IHCHOIO
, x> =
2

TPUTOHOMETPUYHOIO CUCTEMOIO Ha (—TT, TT) 1 300pa3utu rpadik cymu psay Oyp’e na [-37, 27T].
2. Posunytn B pajg Oyp’e nepiomuuny dynxiito f(x) = sign(sin2x) .



BapianT 28

) . X .
1. Posunyru dymxuito f(x) = sin 3 Bpa ®yp’e 3a KIIACUYHOIO 11CHOI0 TPUTOHOMETPUYHOIO

cucTteMoro Ha (—TT, TT) 1 300pa3utu rpadik cymu psiny Pyp’e va [-37T, 57] .
2. Possunyru B pag Oyp’e nepiomuuny dyuknino f(x) = |cosdx| .

BapianT 29

T—x, x>0
x—m x<0
TPUTOHOMETPUYHOIO CUCTEMOIO Ha (—TT, TT) 1 300pa3utu rpadik cymu psay Pyp’e na [-TT, 27].

1. Poseunyrn dymxmio f(x) ={ B psaa ®Oyp’e 3a KIACHYHOKO NiHCHOIO

2. Possunytu B pag ®yp’e nepioguuny dynxuiro f(x) = |Sin §| .



